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Valami a vízműről.
Helyi sajtóorgánumaink egy- 

némelyikében mintha valóságos 
versengés folyna azért, hogy ki 
tud jobban kiszínezve, hatásosab­
ban és maróbban olvasóinak fel­
tálalni meg nem történt dolgokat 
vagy ki tud jobban úgy beszá­
molni sétáiról, hogy az olvasott 
dolgoknak éppen ellenkezője adja 
a látottak képét.

Annyira karakterisztikusak ezek 
a törekvések, hogy bizonyos lapok­
nak egyes cikkei már-már élelappá 
minősítették át a magukat nagy han­
gon, a közönség felvilágosítására 
fenntartó orgánumokat.

Mi nem követjük tisztelt lap­
társainkat erre a térre, még az 
elfogulatlan bírálat meggy éj éli sem, 
mi megyünk a magunk utján és 
ha el-el sétálunk valahová és ha 
erről Írunk is, bizonyára a való 
igazságot írjuk meg.

Ha már sétáról esett a szó, sé­
táljunk el az újpesti Népszigetre, 
nézzük csak, történt-e valami a 
fák, a bokrok között.

Az újpesti hídon átérve, jobbra 
a sziget északi részébe érünk. 
Legelőbb egy kerek medencét 
látunk. Zöldes, békanyálas, állott 
viz közepeit mintegy méternyire 
ennek a talajvíznek a színétől, 
mélyre befurt acélcsövek nyílásai 
láthatók.

A csövek alsó vége a Duna 0 
pontján jóval alul van s a lyukasz­
tott alsó részét már az a tiszta, 
üde viz tölti be, amely a víz­
vezetéki csöveket fogja táplálni. 
Egy-egv ilyen nagy kerek medence

az ekként befurt acélcsöveknek 
egész kis csoportját foglalja magá- ; 
ban s minthogy minden ilyen 
acélcső egy-egy kútnak az első 
stádiuma: a kerek medencét kis­
csoportnak nevezhetjük el.

A hídhoz legközelebb eső kal­
csoport a viznhi III-ik kutcsoportja, j 
melynél a munkálatokat jelenleg j 
abban a stádiumban látjuk, amikor 
a vezető cölöpök beveretnek és a 
szádfák be verésre előkészítve 
vannak.

Innen elhaladva, a 11. kiscsoport­
hoz érünk, ahol — mint a méh­
raj — nyüzsög a sok munkás, 
akik két verőgép és két kézi verő­
vel a kutak szádfalait verik le, 
hogy a jövő hét folyamán a beton- i 
munka megkezdhető legyen.

Még halljuk a gépek egyhangú i 
zakatolását, a tompa ütéseket s j 
már az 1. kutcsopnrthoz érünk, í 
ahol már a szivatty uhelyiség ötlik í 
szemünkbe és a kutakhoz vezető ! 
csatornák betonozása folyik.

De csalódik, aki azt gondolja, j 
hogy ez minden látnivaló a szigeten. ; 
Elhaladunk egy épület mellett, : 
mely éppen a falegyent érte el s 1 
a tető elhelyezésére vár, ez a ; 
gépház.

Egy másik épület falai bonta­
koznak ki távolabb: az igazgató- | 
sági épületéi. Azt hihetnek, hogy 
nemsokára eléri szintén a tal- 
egyent. pedig jóval magasabb lesz, 
mint aminőnek első pillanatra el- j 
képzel bet nők. Az a magasság, j 
amelyet a falak eddig elértek, a 
pince fenekének alapvonalai, mert 
mintegy három méternyi (eltöltési 
munkálat is befejezésre vár.

ügy távozhatunk egy-egy héten 
a szigetről, hogy valóban csodálatos, 
mennyi előhal adást tud produkálni 
egy-egy heti szorgos és tervszerű 
munka.

A város területén mintha láz­
ban égnének a munkások. E héten 
a csőhálózat lefektetett hossza már 
a 28 kilométert éri el és ha igy 
haladnak — a társaság dicséretére 
legyen mondva — még a fagy 
előtt lefektetik a jövő évre ter­
vezett csöveket is.

Az Árpád-ut 110. szám alatt, a 
Deák-utca sarkán épül a monu­
mentális víztorony, melynek alap- 
falai egy óriási köralakban emel­
kednek ki a föld sziliéből. A mun­
kálatok serényen folynak. A kő­
művesek naponta tizenhétszer ke­
rülik meg a falat úgy, hogy 
reggeltől estéiig szemmel látható­
lag emelkedik városunk egyik 
nevezetes alkotása.

Azt hisszük, hogy szives olva­
sóink megnyugvással vesznek 
tudomást mindezekről s velünk 
együtt szívesen tűrik még a hátra­
levő rövid ideig azt a sok kelle­
metlenséget, melyekkel ily nagy 
közmű létesítése jár.

Ebben a reményben és abban 
a biztos tudatban, hogy inkább 
szolgáltuk e sorainkkal a köz­
érdeket, mintha arról csevegtünk 
volna, hogy a szél a port, a homo­
kot is fújja, hogy a csövek lefek­
tetéséhez előbb-utóbb árkokat kell 
ásni, ha vizet akarunk inni, ha 
tüzet akarunk oltani, mint jeleztük, 
ebben a tudatban befejezzük köz­
leményünket.
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Séta a tiizörségi őrtanyán?
Egy még alig napvilágot látott idény- 

orgánum „a saját munkatársát", egy még 
egészen tapasztalatlan gyereket, a városi 
hivatásos tűzoltóság őrtanyájára sétálni 
küldte. Ez a sétálni küldött ifjonc a tűz­
oltó őrtanyán egy negyedórái séta után 
az ő tapasztalatlan eszecskójével meg­
állapította, hogy az őrtorony a Szénát ér­
nek nevezett szemétdomb mögött van, 
noha az a tér sem nem szemétdomb, sem 
nem Szénától’. Ott az épület rozoga, a 
kerítés ronda és maszalós, a torony csúf, 
összedőlni akaró, a szobák bedőlni kész 
állapotban vannak, az istállók botrányosan 
szültek. Talán a szerkesztőséget kívánná 
a „kiküldött saját1- ott elhelyezni. És 
végül, hogy a parancsnoka valami Csepregi 
nevű néhai városgazda — jó sineonra.

Nagyon természetesen, a cikk az „Újpesti 
Figyelő“ olvasóközönségének Íródott és én j 
reményiem, hogy ez az olvasóközönség i 
nem ismeri sem a Ferencz József-teret, I 
ahol a gimnáziumot óhajtja a magas val­
lásügyi kormány megépíteni sem azzal ' 
nincsen tisztában, hogy a városi tűzoltó- ! 
sági űrtanya a jelenlegi helyén ideiglenesen 
van elhelyezve. Szóval ez az olvasóközön­
ség nem újpesti, hanem éppen olyan tős­
gyökeres adófizetőkből áll, mint a cikk 
írója, akit a papája óvodába kívánt el­
helyezni, de a nagy, minden utón fel­
kapaszkodni akaró főszerkesztő ebben a 
„saját kikiiklött“-ben látja kátyúba rekedt 
szekerének újból — természetesen, a régi­
től eltérő irányban — való megindítását. 
Ezért került a „saját külön“ az óvoda 
helyett a figyelő szerepre.

Nagyon régi köztudat, hogy dr. Ugró 
Gyula polgármester nekik útban van. Mi 
természetesebb tehát, mint az, hogy al­
kalmas orgánumot és egyént keresnek 
— nem a szénatéri ronda kerítés eltávo­
lítására, hanem a legrondább mesterség­
nek : a kerítésnek az iizésére, mellyel 
dr. Ugró Gyula híveit, követőit cs mun­
kálkodó társait akarják meg keríteni. He­
lyesek-e, sikerre vezet ük-e azok az utak

TÁRCA.
Ä rózsafizinii szoba.

Irta Hajnik Vilmos.
Kis balatoni falu végén, agyagos paraszt­

házban volt a rózsaszínű szoba, hová feledni 
jött Nagy István. Asszonyt, életet, zajt, a | 
nagyvárost akarta itt elfeledni. De főleg 
az asszonyt- Az ő nagyvárosban töltött 
napjai a „cherehez la femme" jegyében 
virradtak és múltak. És ez a keresés arcát 
a sápadtság színével, vonta be megragadta 
fáradt idegeit és ő mindezt itt a csendes 
falu végén akarta feledni, az agyagpadlös kis 
vis k óba ii. hol Krisztus kép és olaj mécses 1 
függ az ágy felett.

Fáradtan, emlékek nélkül tért haza az ; 
első délután. A forrón alá tűző napsugarak 
mindent el bágyasztották, minden élei csen- 
det, magányt keresett. (") már rá talált. A 
rácsosabbak vörös függönnyel volt letakarva 
és a pazarul ömlő aranysugarak megtörve 
a vörös függönyt rózsaszínben fürdették 
a kis szobát. Az ablak mélyedés bíbor í 
színben égett és amint a fény a szoba

I és módok, amelyet maguknak kipécéztek, 
I az még a jövő titka.

Én sokkal józanabbnak, életrevalóbbnak 
! tartom Újpest, polgárságát, bogysem fel- 
; üljön egy ismeretlen törekvésnek, amely 
! törekvésben sokkal több lehet a magán- 
j érdek előmozdítására irányuló kapaszkodás,
I mint a közérdek szolgálatára irányuló 

őszinte szándék.
Én a magam részéről bosszú idők óta 

még csak figyelemmel sem kisérem ezt 
az idényszerü társadalmi háborút és most 
sem szólnék hozzá, ha nem avatkoztak 
volna bele a városi közigazgatás egyik 
legfontosabb rendészetébe, a tűzrendészetbe.

Egy debreceni embertől hallottam vala­
mikor régen, hogy a legnagyobb vásár­
ban sem kell azt a helyet keresni, ahol a 
szamarakat árulják, mert azt a helyet, a 
szamarak ékes hangjáról, az is megtalálja, 
aki sohasem kívánt szamarat venni.

En is igy vagyok ezzel a sületlen újság­
cikkel most. Olyan a hangja, hogy kény­
telen voltam őszre venni, noha — mint 
mondtam — rég időktől fogva nem kísé­
rem figyelemmel a mostani társadalmi 
háborúságot.

Azt írja a „saját kiküldött", hogy a 24 
derék magyar legény azért csapott íe 
városi tűzoltónak, mert ében akart Imin 
és hogy az élükön egy becsületes képű 
tűzoltó: Jónak őrparancsnok áll. Jónak 
ilyent a „saját kjküldöit---ről még álmában 
sem gondolt. Megtudhatjuk a cikkírótól 
hogy az újpesti tűzoltó rabszolga, „amely­
nek" munkaerejét a városi tanács kizsák­
mányolja, hogy a 24 ember reggel 6 órá­
iul esti 12 óráig talpon van, még pedig 
egyenesen a mozi kedvéért, ahol esténkint 
több száz egyén épségére vigyáz ; hogy 
kevés a tűzoltók fizetése, amely havi 40 
forint stb. és megbiztatja a legénységet, 
hogy csapja sarokba a fényes csákót és 
hagyja ott a tanácsot, mint Szt.-Pál az 
oláhokat otthagyta.

Fn az idény újság kiküldöttjének ezt a 
törekvését elitelem, mert ezzel a törek­
vésével máshova ütött, mint ahová ütni 

I akart.
-------——  ...............— -—.— ------------------ ----------------

végéig hatóit nem maradt belőle más mint 
egy rózsás lehelet.

Ez a tünemény megkapta ! Gondolgodva 
nézte egy ideig a mindent átfogó szint, 
mely úgy hatott mint egy jól sikerült szín­
padi világítás. A fényében minden olyan 
szép, harmonikus. A körvonalak eltűnnek 
a tárgyak nem látszanak csak sejti azokat 
a szem.

Apró fekete pontok tűntek fel, majd 
lát katlanná váltak a csipkés asztalkendőn. 
Hangyák voltak, fürgén szaladgáltak ide s 
tova mintha futásuknak nem volna célja. 
Ezt akarta meg figyelni. Az egyik kis állat 
liirge kanyarodok után egyenesen az asztal 
közepe felé tartott. Ott valami útját állta. 
Pillanatig mintha gondolkodna, azután el­
szántan nekivág az akadálynak.

Nagy Ist ván figyelt. Lélckzetét is vissza­
fojtotta. úgy kisérte szemmel a hangya 
útját. Esxre sem vette, hogy a kis féreg 
egy képkeret görbéi között kanyarog. És 
mikor eltűnt szeme elől úgy érezte magát 
min ha egyedül volna. Gondolkodott.Csend­
ről, magányról, a faluról, hol minden olyan 
szép, ahol nincsenek selyem fodrok, illatos 
nsszonyi tűrtök, hóditó tekintetek .... 
Milyen jó itt........... de — valami mintha

Nézzük csak közelebbről a dolgot. Nem 
I kezdhette volna a „saját kiküldött“ az 

izgatását például a járásbíróság! szolga és 
I napidijas személyzet között, akiket dacára 

a vezető láblabiró általánosan ismert 
humánus gondolkodásának, sokkal roszab- 
bul kell fizetni és sokkal jobban kell ki­
használni, mint ahogy a tanács a tűzoltó­
ságot fizeti és kihasználja.

Azon akad meg a „kiküldött,“ hogy a 
tűzoltó 3 napon át a szolgálatát szigorúan 
tartozik teljesíteni és pedig minden körül­
mények között.

Tisztelt polgártársak! Ha valaki az 
újságírás szép és nemes mesterségére 
adja magát, az a valaki tartozik ennek a 
mesterségnek annyival, hogy a polgári 
érdekek legszentebbjét, a megélhetést, az 
életet, a vagyont védelmező tűzrendészetet 
legalább annyira megismerje, hogy azt a 
személyes érvényesülésért folytatott küz­
delembe bele ne vonja, mert kiszámítha­
tatlanok azok az események, amelyek 
ennek az oktalan félrelépésnek a nyomá­
ban keletkezhetnek. A tüzveszedelem ret­
tenetességeit kiszámítani nem lehet. Ha 
például valahol leégett egy gyár, a tűz 
által okozott kárt a becsiő-bizottság egy­
kettőre megállapítja és az újságok azt 
íj jak, hogy a kár biztosítás utján meg­
térült. De ki számítja ki, hogy a munká­
ját, tehát a kenyerét veszített munkás- 
tömeg és ezzel a maga és a társadalom 
és a köz mennyit veszített a tűz által. 
Ezekre az esetekre a mi arisztokratikus 
hajlamú demokratáink nem térnek ki.

De most állapítsuk meg: vájjon a ta­
nács csakugyan kizsákmányolja-e a tűz­
oltóságot ? A tűzoltóság fizetése a (5 havi 
szolgálat után havi 80 korona, 5 korona 
csizmapénz és évi 240 korona lakbér és 
ruházat. A szolgálat különféle, tehát, vál­
tozó beosztással 72 óra és 24 óra szabad. 
A 72 órai szolgálati időben csakis tűz­
rendészet! okokból hagyhatja el a tűzoltó 
az őrtanyát. Szolgálatban a tűzoltó reg­
gel 0 órakor kel és déli 12 óráig a szerek 
rendben tartásával foglalatoskodik. Déli 
12 órától (1. u. 3 óráig pihen és alszik

mégis hiányoznék ! Nem az ő idegzetének 
való még sem az egyszerű, keresetlen nép. 
Nem igaz hogy szebb a homok az aszfalt nál. 
A társadalom itt hiányos, a levegőből 
hiányzik a bűn, az emberekből az idegesség. 
Itt megvan az amit keres, de nem akarja 
megtalálni. Itt sok a türelem, sok a nyuga­
lom. Most látta csak mennyire össze nőtt 
a szive a várossal és most kezdte érezni, 
hogy a falu el fogja öt űzni a butaságig 
csendes nyugalmával.

Gondolkodás közben önkénytelenül a 
képkeret után nyúlt, hogy megkeresse a 
kis hangyát, mely előbb megosztotta vele 
az egyedüllét unalmát. Eddig csak a keretet 
látta, most megnézte a képet is.

Nem volt egyedüli Ahol előbb állott a 
kép, ott a rózsaszínt egy sötét árnyalat 
tompította—most a bíboros világításban 
százszorszépen állott előtte a nő. Az, akire 
előbb gondolt, aki benn volt minden gon­
dolatában, mely a várost vágyta vissza. 
Soha sem látta ezelőtt, de már szerette.

Tánclépésben állott. A térdig érő balett 
kosztümöt kissé felemelve tartotta .... 
nz arca csintalan bájosság........... a pillan­
tása igézet, az ajkai—úgy látta—csókok
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3 óra után gyakorlat vagy iskolázás, 
ezután a rendes kaszárnyaélet, tréfálkozás, 
szórakozás stb. esetleg éjjeli 12 óráig. 
Vájjon jobb helyzetben vannak-e a villa­
mos kalauzok, vasutasok, államrendőrségi 
alkalmazottak stb. A fizetés mindenütt 
kevés és a szolgálat mindenütt sok.

Újpest nemesen gondolkodó képviselő 
testületé a tűzoltóság fizetésének a rende­
zéséről gondoskodott az idei 1911. évi költ­
ségvetés összeálitásakor. A vármegye tör­
vényhatósága azonban a fizetések folyó­
sítását csak akkor fogja engedélyezni, ha 
az szabályrendeletileg is rendezve lesz. A 
tűzrendészet! szabályrendelet azonban a 
büntetési szankciók jóváhagyása céljából 
1910. évi február hó 17-én felterjesztetett 
a belügyi kormányhoz, ahol az 112.896. 
szám alatt még most is ott pihen.

Az idényszerti újságnak az a célja be­
vallottan, hogy e laphoz közelállók vala­
melyikéből legyen polgármester. Helyes-e 
ebbe a küzdelemben 24 általuk is derék, 
jó magyar fiúnak a tisztességes gondol­
kodását, életkedvét és kötelességtudását 
feldúlni, azokat elégedetlenné tenni és 
ezzel a tűzrendészet! szolgálatot veszélyez­
tetni, erre akar e nehány sor világot 
vetni.

GHYPÁL.

A gróf Károlyi-kórház.
Még alig hangzottak el az elismerő sza­

vak, melyekkel nemes grófunk Károlyi 
László szülőnők részére létesített ágy ala­
pítványairól adtunk hirt; ismét meg kell, 
hogy dobanjon az újpesti polgárság szive, 
a gróf újabbi nemes cselekedete hírére.

A néhai gróf Károlyi Sándor nevéről 
nevezett kórház nagyszabású kiterjeszté­
séről van szó, melynek folytán a nemes- 
szivű örökös lehetővé teszi, hogy még az 
igen súlyos természetű betegségben síny­
lődök is, itthon Újpesten találhatnak majd 
gyógyulást.

Dr. Érti Miksa uradalmi titkár Károlyi 
László gróf meghagyásából a napokban

szülőföldje és temetője........... a fogai
gyöngyök, a haja aranytömeg ....

Ilyennek látta! Elbódúlt . . . . Nőnem 
nyert még csatát ily könnyen soha !

Hogy kerülsz ide, te emberi angyal az 
égi szentek képei közé? Mióta és mért 
tűröd a buta, mégném értő pillantásokat, 
melyek elitélik lábad karcsúságát? Nért 
hever porbann ez a pillantás, mely még 
igy is győzedelmes. . . . felelj!? Hangodat 
akarom halani! . . • Szeretlek ! Nézd, csó­
kollak, epedek utánad . . . Kerestelek! 
ismeretlenül, most tudom csak, hogy kit 
szeretek, hogy ilyen szép vagy . . . hogy 
ilyen szívtelen vagy!

Mikor felocsúdott, már elmerült a nap a 
Balatonba, gzellő suhant végig a kalászok 
között és ezernyi tücsök cirpelt, Amig ő 
álmodozott a falu élt. Most újra álomba 
merült. Nagy István ki osont á rószaszinű 
szobából, neki vágott a mezőnek és vitte 
az álmát, mely nem rég született, de ame­
lyet soká fog álmodni ....

Kereste az asszonyt..............

kért és nyert engedélyt a városi tanácstól 
a Károlyi kórház kibővítésére.

Egy pillantása tervbevett építés terveire 
felvilágosit bennünket, hogy a szárny épület 
helyiségei a modern orvosi te k ni ka szem­
pontjai figyelembe vételével, tágas műtő­
terem, sterilizáló helyiség és szertárterem 
elhelyezésére használtatnak.

Külön terem a Röngten apparátus hasz­
nálatára van fenntartva e mellet a vizsgáló 
orvos szobája és egy tágabb újabb beteg­
szoba.

Az ápolónői tisztet betöltő apácák eddigi 
földszinti helyiségei mind újabb beteg 
szobák lesznek mig az apácák az újabb 
emeleti helyiségben nyernek elhelyezést ahol 
orvosi lakrészek építtetnek,

Van-e meghatóbb, van-e nemesebb, mint 
ha szenvedő embertársaink fájdalmának 
enyhítésére sietünk és lehet-e elég elis­
meréssel és hálával viseltetni az áldozato­
kért, amelyeket a mi nemes patronosunk 

I Károlyi László gróf az újpestiek érdekében 
hoz?

Az ő jóságos lelkének gondoskodása 
betölti a mi lelkünket és a hála, a ragasz­
kodás áthatja szivünket az ő jóságos tanács­
adója szerető hitvese iránt is.

A hála, a szeretet virágaiból juttatunk 
Dr Ugró Gyula és felesége részére is, 
akik meg tudták nyerni a nemes gófi párt 
a mi részünkre, hogy a sokszor és há- 
ládatlan újpestiekért is tegyenek valamit.

A kövezésről.
A vízvezetéki csövek lefektetése után, 

ott, ahol az úttest kellőleg lesüppedt az 
I útburkolási munkálatokat megkezdik, 
j A Deák utcának a Virág utcától kifelé 
j eső része mintegy két hét múlva teljesen 

készen aszfalburkolattal ellátva a forgalom­
nak már átadható lesz.

A Diófa utcának a Lőrinc utcától az j 
Árpád útig terjedő szakaszán az előmun- i 
kálatok az útburkolásra megkezdettek, j 
mig a Tavasz utca felé eső szakasz csak ! 
későbben, de akként fog elkészitettni, hogy j 
farsangra már a Vigadó előtti úttest is ; 
burkolva lesz.

Néhány nap múlva fog megkezdetni a j 
Jókai,- Templom- és Mária utcáknak s ; 
később az Erzsébet utcának burkolása. !

HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat és olvasóin- 

I kát, hogy a lapunknak szánt cikkeiket kedd 
estig küldjék be, mert a lapzárta (cikkeket 
illetőleg) kedd este van. Híreket péntek estig 
fogadunk el közlésre.

Az „ Újpest“ szerkesztősége.
Tavusz-u. 1. sz.

— Kinevezés. A vallás-és közoktatásügyi 
miniszter Gyulay István újpesti polgári 
iskolai rendes tanítót a kispesti állami 
polgári iskola igazgtójává nevezte ki.

— Közgyűlés. Az újpesti függetlenségi 
kör f. hó 27-én, vasárnap délután 5 órakor 
Diófa-utca 11. szám alatti helyiségében 
tartja évi rendes tisztújító közgyűlését. I

— A kaposvári Kossuth-szobor felállitási 
munkálatait már befejezték. A szobrot 
országos ünnepség keretében leplezik le 
szeptember 3-án délelőtt. A leleplezésen 
a kormány és a képviselőház, úgyszintén 
a függetlenségi pártok küldöttséggel kép­
viseltetik magukat és jelen lesz Kossuth 

j Ferenc is.
I — Pestmegye közállapotai. Gróf Ráday 
I Gedeon Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye 
j főispánja most terjesztette föl a belügy- 
; miniszternek a szokásos jelentést 1911. év 
! első feléről. A jelentés első részében a 
i közigazgatás állapotáról számolt be. A tör- 
i vényhatósági közgyűlés elhatározta atiszti- 
i kar létszámának emelését. A kispesti járás 
j szervezése folyamatban van. Sajnálja a 
' törvényhatóság, hogy a váci és gödöllői 
I járásokból kihasított aszódi járás szervezését 

a kormányhatóság a szervezéshez szüksé­
ges költségek fedezetének hiánya miatt 

! jóvá nem hagyta. A jelentés rámutat arra, 
j hogy a minimális fizetések folytán a jegyzők 
j nem kapnak szakképzett kisegítő munka- 
! erőket. A fizetések felemelését és megfe­

lelő korpótlék megállapítását sürgeti. A 
közigazgatás javítása érdekében a Budapest 

í környébeli távbeszélőhálózatnak fokoza- 
j tos gyors kiegészítését sürgeti és pedig az 
I egész vármegye területén kéri, hogy a 
! törvényszék a vármegye székhazából ki- 

telepittesék, hogy a vármegye közönségének 
telke idejében előnyösen értékesíthető le­
gyen. A jelentés végül kívánatosnak tartja,

; hogy a községi rendőrség mai szervezete a 
j csendőrségi személyzet szaporításával meg-
: szüntettessék.
!

i — Kecskemét. A őszi esőzéstől való fé­
lelem sietteti az építkezést. Napszámosok- 

j ban óriási hiány van. A 12—14 éves gyer- 
i mekek naponként 3—5 koronát keresnek.

— A közúti villamos vasút legújabb vonala. 
A közúti villamos vasút a Dohány-utca 
nyűgöti részének fölhasználásával rövid 
összekötő vonalat létesített a Káróly-körut 
és a Rákóczi-ut között. Az üzembe helyezés 
Szent István napjára megtörtént még pedig 
a Rákóczi-ut erősen túlterhelt forgalmának 
észlelhető Könyitésére. Az Újpestre, illető­
leg Budapestre közlekedő kocsik (Erzsé­
bet királyné-útiak, 1. számnak) már az 
uj útvonalon közlekednek.

— Az Újpesti Népszínház szeptember hó 
2-án kezdi meg előadásait Papír Sándor 
igazgatása alatt. Előadásra kerül Rieger 
Alfréd operettje : a „Provánszi vándor“. 
Eme eredeti bemutató után egész sora 
következik a magyar- és külföldi müveknek.

— Összeégett. Az. újpesti Wolfner-féle bőr­
gyárban Ben esik József hetvenhétéves 
gyári munkás magára rántott egy égő lámpát 
Egész testén súlyos égési sebeket szen­
vedett. A gróf Károlyi-kórházba vitték.

— Leforrázott kisleány. Újpesten a Árpád­
at 57. szánni házban Kovács Árpád 
napszámos két éves Mari nevű leánya egy 
forró vízzel telt teknőbe zuhant. Életveszé­
lyes égési sebével az újpesti gyermekkór­
házba vitték.

— Vendéglősök köréből. Az Újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Korcsmárosok 
Ipartársulata legközelebbi összejövetelét 
f. hó 31-én, csütörtökön Koch Kálmán 
vendéglőjében (Virág-utca 1. sz.) tartja 
meg.

— Mübutorkiállitás es állandó raktár.
Sternthal Miksa helybeli mübutorgyáros 
a közeli nápokban István-ut 7. szám alatt
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ingatlan és jelzálog forgalmi irodája Újpesten, 
Árpád-ut 53. szám alatt. (Diamant-paiota.)

Házakat, telkeket, villákat
.... legeBönyösebben közvetít. ZHZ

Drága kamatú kölcsönök, olcsó ka­
matú kölcsönökre átkonvertáltatnak.

■wurm ..

háza első emeletén állandó niűbutorkiállilást 
rendez. Ennek az újításnak nagy jelen- j 
tősége van nálunk, mert Így a vásárló | 
közönség minden rétege közvetlenül 
hozzáférhet a bevásárlási forráshoz és 
minden vásárlási kötelezettség nélkül 
megtekintheti a kiállított bútorokat.

A modern orvostudomány a természe­
tes gyógyvizek használatát,különö­
sen a maga nemében legkiválóbb 
Ferencz József-keserüvizet
ajánlja. A költséges és körülmé­
nyes utazás fürdőhelyekre köny- 
nyen elkerülhető, ha saját ottho­
nunkban a kellemes hatású 
„Ferencz József"-keserűvizet rend­
szeresen használjuk. Leginkább 
elhízott egyéneknek ajánlatos 3—4 
héten át naponkint fél pohárral 
felmelegitve inni.

E kitűnő, természetes hashajtó­
ról dr. Bamberger Henrik bécsi 
egyetemi tanár a következő el­
ismerő szavakkal nyilatkozott: 
„A Ferencz József-források vize 
a keserüvizek között a legerőseb­
bek egyikének bizonyult, mely­
nek még hosszabb használatnál 
sincs semmiféle káros hatása.“ 
A Ferencz József-vizet tehat gyen­
gébb szervezetű egyének isbizalom- 
mal használhatják.

Bevásárlásnál úgy a füszerüzle- 
tekben, mint a gyógytárakban kér­
jen határozottan valódi „Ferencz 
József“ keserüvizet, nehogy vala­
mely gyengébb forrás vi^ét kapja!

Nagybani eladás Lőwy Ármin és Fiai 
cégnél, Újpest., Árpád-ut.

x Hajnalba! Ez a elme egy rendkívül 
sikerült legújabb kétoldalú 3 koronás hang­
lemeznek, melynek szereplője: egy iszákos 
férj, a civakodó feleség és a viceházmester. 
Ez a kacagtató lemez eredeti felvételben 
egyedül csakis Wagner a „Hangszerkirály“- 
nál kapható. (Budapest, József-körut 15. 
Senki sem tudja ezen lemez játszása közben 
a nevetést visszafojtani. Tehát semmi

körülmények közt ne mulasszák el t. j 
olvasóink, ha magukat v. vendégeiket való- ! 
ban jól kívánják szórakoztatni, hogy ezen j 
lemezt megrendeljék. Árjegyzéket pedig j 
mindeneseire ingyen kérjenek.

x Bruder Henrik férfi-szabó Újpest, 
Árpád-ut 50. Nagy raktár saját kőszitmé- 
nyü íérii- liu- és gyermekruhákban. í 
Készít öltönyöket már 25koronáiul kezdve.

x Szülök figyelmébe ajánljuk Halász 
István volt polgári és kereskedelmi iskolai 
tanár, állami iskolai tanító lapunk mai 
számában megjelent hirdetését.

x Ifj. Link Vilmos bádogos- es szerelő- 
mesternek lapunk mai számában meg­
jelent hirdetésére felhívjuk olvasóink szi­
ves figyelmét.

x Uj cipő áruraktár. Élénk feltűnést 
kelt az az Ízléses szakértelem, mellyel 
Kobrak-féle Árpád-uti cipő áruházában ta­
lálkozunk. A remekül berendezett raktár 
— a legolcsóbbtól a legdrágább minősé­
gekben — ritka szakértelmű ízlésre vall s 
mert a szigorúan szabott árak minden túl­
fizetést kizárnak, szegény, gazdag egyaránt 
előnyösen szerezheti de lábbeli szükségletét.

Újpesti NÉPMOZGÓ 
legközelebb megnyílik.

x Eichel Testvérek óra- és ékszerámháza 
Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv- 
utca sarok. Arany és ezüst órák, fali és j 
álló órák. Valódi ékszerek. Arany és ezüst ! 
láncok, gyűrűk, fülbevalók. Mindennemű 
javítások jutányos árak mellett 3 évi 
jótállással elfogadtatnak. E régóta fönn­
álló, jó hírnévnek örvendő ékszeráru házat, 
mint a legjobb és legolcsóbb bevásárlás, 
forrást, ajánljuk a mélyen tisztelt közön­
ség szives figyelmébe.

x Még Budapesten sem lehet oly gyönyörű 
Ízléses, divatos kalapokat, nyakkendőket 
mindenféle színben és egyéb úri divatcik­
keket, kapni, mint Krausz Zsigmond fénye­
sen berendezett úri divatüzletében Árpád- 
ut és Kemény Gusztáv-utca sarkán, hol is 
ez újonnan érkezett áruk a legjobban és 
jutányosabb áron szerezhetők be. A cég 
főüzlete Budapest VI., Podmaniczky-utca ; 
1. szám alatt van.

x Edison és a levelezés. A nagy ame- j 
rikai szellemóriás egy uj és ma még ki- [

számithatatlanul becses találnia nyal lepte 
meg ismét a világot: megalkotta a dik­
táló gépet, mely a Biüvelt emberiség 
egyedüli ideális gondolat inegrögzitő 
eszköze. Bizonyára sokunknak emlékeze­
tében van még egy nem rég elhalt, roppant 
szellemes irónlc, aki sokszor panaszkodott, 
hogy tolla nem bir gondolataival együtt 
röpülni; viszont azt. mindenki tudja, aki 
gyorsírónak mondja be leveleit, vagy egyéb 
irnivalóit, hogy az időmegtakarítás ezen 
módja mindég elkerülhetetlen tévedéseket 
és hibákat von maga után a leírásban. 
Most már ez persze túlhaladott dolog: a 
legfontosabb megörökitendőket is tökéletes 
bizalommal, nyugalommal és kényelemmel 
mondhatjuk el gépünknek és írnokunk 
vagy gépírónk tetszés szerinti tempóban 
vetheti papírra a diktandókat tartalmazó 
hengerünk nyomán közlendőinket. Nagyobb 
irodák Amerikában már nem is papíron 
hanem csupán diktafon-hengerek utján 
leveleznek egymás között. Hazánk nem 
fog a külföld mögött maradni, amiről lel­
kesen gondoskodik Sternberg Armin és 
Testvére cs. és kir. udvari szállítók buda­
pesti hangszergyára, mely cég — mint az 
Edison-Társaság nagybani főelárusitója — 
irodájában készséggel bemutatja az egyedül 
valódi Edison-féle diktálógépet használati 
működésben.

SPORT.
Felkérjük az összes újpesti sporköröket, 

hogy minden, a sportot érdeklő események­
ről bennünket értesíteni sziveskadjenek.

A múlt vasárnap sportja.
Labdarúgás.

Barátságos mérkőzések.
Láng gépgyári SplCl.—Erzsébetfalvai 

Munkás TE. 3: 1, (0: 1.)
EMTE. II.—LGSpCl. II. 1 : 0. (1: 0.) 
Megyeri SC. II.—Óbudai TC. 2: 1. (0 : 0.) 
Újpesti SC.—Pallas TC. 2: 1. (2: 1.) 
Pallas TC. IL-Ujpesti SC. II. 3 : 1. 
Megyeri SC.—Postatakarék 4: 2.(1: 1.) 
TTC.—URAK. 2 : 0.) (0: 0.)
URAK. if.—TTC. II. 2: 1. (0: 1.)

Kaán Henrik, lakatos- és kutmester, Újpest, Gyár-utca 59. 

:: VÍZVEZETÉK szerelési és berendezési vállalat. ::
Készít minden e szakmába vágó munkát. Nagy raktár takarék- és asztali tűzhelyekben.
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Serlegmérközós Újpesten.

Az UTE. és a III. kér. T. és VE. 4-4 
csapata között serlegmérkőzés volt vasár­
nap az újpesti Népszigeten, melyből az 
Újpesti Torna-Egylet került ki 9 ponttal 
győztesen a III. kér. T. és V. Egylet 3 
pontjával szemben.

Ifjúsági mérkőzések.
URAK.—TTC. 3: 1. (0: 0.)
Újpesti Testedzők K. II.—III. kér. Test­

edzők II. 1 : 1. (1 : 0.)

KÖZGAZDASÁG.
A Hollandi Jéletbiztositó részvénytársaság

magyarországi igazgatósága most teszi 
közzé az intézetnek az amszterdami köz­
ponti igazgatóság ü,ésén előterjesztett 1910, 
évi mérlegét és zárószámadásait, melyből 
kiemeljük a következő fontosabb adatokat: 
1910-ben több mint ötvenöt millió koronára 
szóló ajánlatot nyújtottak be. Ez ajánla­
tokból a társaság mintegy negyvennégy 
millió korona értékűt kötvényesitett. A 
díjtartalék száz ti zen két és fél millióra 
emelkedett. Az életbiztosítások és járadék 
biztosítások összege 1910. végéig csak nem 
háromszázhetvenhat millió korona. A tár­
saság a múlt óv végéig több mint száz­
hét millió koronát fizetett ki biztosítások 
címén.

A mi közönségünket különösen azért 
érdekli ennek az elsőrangú biztositó in­
tézetnek vagyoni állása mert Újpesten a 
Polgári takarékpénztár részvény társasággal 
kapcsolatosan megvalósította a takarék- 
biztosítási ügyletet, amelynek különösen 
\idéki városokban való propagálására oly 
sikerrel vállalkoztak hazai előkelő tár­
sadalmi intézetek.

A Polgári takarékpénztárnak ez az üzlet­
ága is a kellő érdeklődésre talált, ami 
csak természetes, mert melyik takarékos­
kodásra hajlandó egyén zárkózna el attól, 
hogy hetenként egy koronát helyezzen el 
a helybeli pénzintézetnél takarékbetétként, 
amikor csekély néhány fillér heti biztosítási 
díj fizetése esetén biztosítja az intézet 
arról, hogy örököseinek, családjának, gyer­
mekeinek marj a második héten is be­
következhető halála esetére az egy koronát 
egyezer koronára kiegészítve, fizeti ki.

-V takarékoskodásnak ez a módja igazán 
kedveltté váltjs ma már valósággal ostro- 
•iiolják a Polgári takarékpénztárt a bizto­
sítani szándékozó felek.

Eleinte természetesen lassacskán jelent­
keztek, de most már, amikor úgy a IIol- 
landi életbiztosító^ társaság mint a Polgári 
takarékpénztár r. t. szolidsága, megbíz­
hatósága kétségen felül áll: eltörpülnek 
e?yes biztosítási ügynököknek hajszája az 
•gazán életrevaló idea ellen­

eimmel most jelent meg 

az első magyar gramofon 

szaklap. Akik címüket 

a kiadóhivatalba (Buda­

pest, 153, Himző-utca 5) 

bejelentik, félévig ingyen 

kapják ezt a pompásan 

illusztrált érdekes újságot.

NYÍLT-TÉR.

GRAMOFON
: ojság :

t
BÖÍRf-iS ÜÚS

*i$Oí
TARTALMÚ IItal.

« MŰI YJAVŰLÖOl
kutkezelőség: EPERJES.

Kapható minden fűszer- 
üzletben és vendéglőben.
Képviselő: SPITZER ÁRMIN, ÚJPEST.

E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 
a szerkesztőség.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK,
Tanító. Névmagyarosítás ügyben leghamarabb 

célt lehet érni, ha az Országos magyar szövetség 
és a névmagyarosítás c. egyesületnek a személyére 
vonatkozó összes adatokat megméltóztatik Írni. 
Az egyesület helyisége : Budapest, VTIL, Muzeum- 
körut 10.

Beteg vagyok. Uram, ön üldöz bennünket 1 Vissza­
vágunk. Leközlünk egy strófát alkotásából. íme:

Beteg vagyok, nem tudok aludni,
Elfog a forróság, elfog a láz,
Körülöttem csendesség, pihen mindenki, 
Rám, szegényre, senkiso vigyáz.

| Tehát ön beteg. De, hát istenem, miért tesz 
' beteggé bennünket is.
j Kiváncsi. Aigle nem jogosított fel bennünket arra, 
j hogy nevél eláruljuk.

Novellista. Hogy még mi fizessünk önnek a be­
küldött novelláért ? Nem uram, ön lizet nekünk 
fájdalomdijat, amiért elolvastuk.

Tháliához. Ezt a versét nem közölhetjük. Nem 
hiszünk annyira az újpesti Tháliában, mint ahogy 

j ön megénekeli. Egyéb dolgát szívesen látjuk.

i Kéziratokat nem adunk vissza.

Felelős szerkesztő: Sas László. 
Telefon 72—25.

Abarbanell Aladárné
zenetanárnő igazgatása alatt, a legjobb 
tanerők segédkezése mellett =====
Újpest. Kossuth-utca 25. sz.
a,jel uikor legnagyobb igényeinek megfelelő

zeneintézetbe
a beiratások folyó évi augusztus 24-étől 
naponta délelőtt 10— 1-ig, délután 4—6-ig 
az intézet házában (KOSSUTH-UTCA 25.) 

eszközöltetnek.
Tantárgy i Zongora, hegedű, cimbalom 
és ének gyakorlatilag és elméletileg a leg­
tökéletesebb kiképzésig. A rendes tanítás 
felvág évi szeptember 5-én kezdődik az 
Országos Zeneakadémia tanterve szerint.

Beiratási dij 3 korona.
Tandíj: Kezdőknek havi 10 korona. 

Haladóknak 12 „
Énektanítás .. 14

;1S

I m

I öl
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Sodronykerités-fonatokat
bármily bekeritési célokra keritésrácsokat, tüskés huzalt, 
rostélyokat, bármely fémből készült sodronyszövetet, fa- 

keretüszitát. rostát szállít

ZIMMERMANN GYULA ÉS FIA ’SSS,1*
BUDAPEST, Vili. KERÜLET, RÁKÓCZI-TÉR 3. SZÁM.

40 év óta fennálló gyár. Alapítási év 1869. — Árjegyzék 
ingyen. — Telefon 120—25.

Kiadó
november 1-ére

2 üzlethelyiség lakással 
több 1 szobás lakás

11

11

2 11

11

11

11

2 pincemühely =====
Baross-utca 47.

OOOOOOOOO TELEFON : 00—49.

HEGYI LAJOS
— hirdetési irodája -------

folyó évi augusztus hó l-én
Budapest, VII., Király-ulca 67.,
- — I. em. áthelyeztetett. ..

Mindennemű hirdetések és 
reklámok felvétele az összes 
fővárosi-, vidéki- es külföldi- 
lapok és naptárak részére 
eredeti árban. Költségvetések 
és árajánlatok díjmentesen.

sütödeEgy jó forgalmú,
50 év óta fennálló

öregség végett eladó
Újpest, Diófa-utca 15. sz.

VENDÉGLŐ - ÁTVÉTEL.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. 
tudomására hozni, hogy a BÁTHORY JÁNOS-féle

vendéglőt
VA.SUT-UTCA 17. SZÁM ALATT mint üzleti 
megbízott augusztus hó I én átvettem. Midőn 
ezt a nagyérdemű közönségnek b. tudomására 
hozom, egyúttal kérem szives pártfogásukat. 
Üzletemben minden órában iriss, ízletes ételek 
szolgáltatnak fel, valamint kizárólag magyarádi 
és tokaji borok méretnek ki. '

ÉTKEZÉSRE ELŐFIZETÉSEK ELFOGADTATNAK.

HETI ÉTLAP:
HÉTFŐ : Székelygulyás.
KEDD : Töltött káposzta.
SZERDA : Pacal és tokány.
CSÜTÖRTÖK : Disznótor.
PÉNTEK : Halászlé.
SZOMBAT : Bableves kolbásszal.
VASARNAP : DÚS ÉTLAP.

Számos látogatást kér

Herold Ferenc,
a Kath. Kör volt vendéglőse.

LBgkBÜemBssbb kirándulóhely 
az Újpesti híijóóllQinós-yeiidéglő 
kerthelyiségeiben. *82? Ä""
kaSacvló Vasárnap és ünnep-
1161 Bdacici nap katonazene.
Minden délután 5 órától Pápai Náci zene­
kara hangversenyez. — Dunai terras*.

NAGY ERNŐ
I—I CIMFESTŐ □
ÚJPEST ARPÁD-UT, « LÖBINCZ-UTCA SÍROK.

Szülők figyelmébe!
Volt polgári iskolai tanár lelkiismere­
tesen előkészít a nagy szünidőben

javító-, pótló-, felvételi- és magánvizsgákra 
elemi, polgári, gimnáziumi, real és felső­
kereskedelmi iskolai fiú és leány tanulókat; 
folytatólag a tanév folyamán is gyenge fel­
fogású és tehetségű gyermekekkel korrepetál.

Alaposan oktat továbbá polgári iskolai 
magántanulókat I—VI. oszt. levizsgázásig.

KlHn szakszerű Hullás ;T.*
kereskedelmi számtan, könyvvitel, váltóisme 
— és magyar—német gyorsírásban.

Felvilágosítással szívesen szolgál

Halász István
volt polg. és keresk. iskolai tanár 

állami iskolai tanító.
Lörinc-utca 51. szám.

Halló! , , Halló!
Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség 1*. tudomására adni, hogy
ÚJPESTEN, KÁROLYI-UTCA ÉS 
LŐWY-UTCA (Reich-féle házban)
úri- és női ruha 
vegytisztító műhelyt
nyitottam.

Egész öltönyt B kor.-ért tisztítok. 
Elvállalok minden e szak inába 

vágó munkákat a LEGOLCSÓBB 
ARAK mellett.

Támaszkodva e szakmában több 
év óta szerzett bő tapasztalataimra, 
kérem a nagyérdemű közönség 
b. pártfogását, maradtam tisztelettel

ROSENBERG ILLÉS.

Újpesten, Arpád-ut 50, sz. a, férfiszabó üzletetÉntnsiitnp I Szives tudomására hozom
üPTkSIIBS ' a t. közönségnek, hogy 
ill mini U ■ nvitottanii hol mérték után már 25 koronától kezdve készítek unruhakat a
legújabb divat szerint. Továbbá állandó nagy raktárt tartok saját műhelyemben készült férfi-, tiu-
_... ............ és gyermek ruhákban a legfinomabb minőségben és a legolcsóbb árakban.
Szives támogatást kér kiváló tisztelettel BRUDER HENRIK, uriszabó, Árpád-ut 50.

i;
BLAU LIPOT

= technikai berendező ^
Újpest, Árpád-ut 79. szám. |

Elvállal vízvezeték-, kutak-, csatornázásokat, szagtalan angol 
árnyékszékek-, fürdőszobák és öntöző hydransok berendezését.

Továbbá légszesz- és villanyvilágitási-csillárok, légszeszfőzők- és erőátviteli berendezések a 
Telefon. a legolcsóbb árban és jótállás mellett vállaltainak el. Telefon.
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Próbálja meg, jól jár, ha a 
DESZBERG-FÉLE

lábizzadás 
elleni port
: használja, mely : 

a legmakacsabb lábizzadást 
is rögtön megszünteti.

Deszberg Dezső
Vácí-ut és Vörösmarty-u. sarok.

Cselédek nem fizetnek
közvetítési dijat ajándékba kapja
saját fényképét (fényképes szolgálati könyvek)
Országos Helyközvetitö Vállalat
Újpest, István-utca 9, = Városházzal szemben,

nézze Ön meg

mindenekelőtt az összes cipőüzleteket és azután 
jöjjön hozzánk. Un csodálkozni fog versenyképes- 
::: sógiinkön, minőség és ár tokintetébeu. :::

Teddy Shoe Company
Budapest, Muzeum-körut 27. szám
—........... : Árjegyzék ingyen es bementve. 1

ID C&2E39
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Értesítés.
Szives tudomására, adom a t. 

közönségnek, hogy ÁRPÁI)-UT 
G(>. sz. a. a Vigadóval szemben 
levő ROSENFELD J.-féle

férfiruha üzletet
mérték utáni osztállyal meg­
nagyobbítottam, ahol már 25 
koronától kezdve legfinomabb és 
legújabb divat szerint készítek. 
Továbbá állandóan nagy raktárt 
tartok férfi-, gyermek- és ltók 
munkásruhákban minden meg­
felelő árban. Használt ruhákban 
állandó nagy raktár, úgyszintén 
a legmagasabb árban veszek.

Lovoloző-lapra rögtön házhoz 
jövök.

Tisztítások és javítások jutányos 
árban elfogadtatnak.
Kiváló tisztelettel Rosenfeld J.

Hatóságilag engedélyezett

villonyfelszerslési vállalkozók
mechanikai műhelye

Budapest, VII.. Wesselényi-utca47. sz.
Elvállal épület-berendezést, villamos ivlámpák, telefon- 
és csengő-lakásberendezéseket, villámháritó stb. stb. 

valamint minden e szakmába vágó munkákat. :: 
Kerékpár és motormunkák, zománcozások, 
nikkelezések és villamosmotorok javítása. 
Mindezen munkák pontosan, lelkiismere­
tesen és jutányosán eszközöltetnek.

Budapest legnagyobb kerékpár javító-műhelye.
Sonnenschein Testvérek
Telefon 102-07. Telefon 102-07.

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű 
közönséget, hogy újonnan átalakított

Lakatos Dani hírneves cigányprímás 12 tagú zenekarával,
melyet az egész idényre szerződtettem, ma és mindennap esténként

NAGY HANGVERSENYT
tart.

kitűnő italok, * ízléses eleiek. * Pontos ás figyelmes kiszolgálás.

Szives támogatást kér. kiváló tisztelettel

Horváth Imre
========= vendéglős. =======

Rákospalcta-Ujpest. un A vasúti állomással szemben.

-----  ERTESITES. -----
Van szerencsém tisztelettel 
Újpest n. é. közönségének 
becses tudomására adni, 
hogy a Rózsa-utca 6. szám 
alatt levő régi jóhirnévnek 
örvendő Bulicsek Ferenc-féle

VENDÉGLŐT
átvettem. Számos éven át a 
fővárosban e téren szerzett 
tapasztalataim folytán azon 
kellemes helyzetben vagyok,

hogy eredeti fajborok, naponta 
friss sör, valamint ízletes ma­
gyar konyha jutányos áron

való kiszolgáltatás által igen 
t. vendégeim legmagasabb 
igényeit is kielégíthetem.

Egyletek, társaskörök, valamint zárt­
körű összejövetelekre külön helyiségek 
állnak rendelkezésre. — Nyári mulat­
ságok részére kedvező helyiségek.

Naponta egy elsőrendű zenekar
PS* hangversenyez.

A n. é. közönség b. látogatását 
és támogatását kéri tisztelettel

Bock József
— üzletvezető. —

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém tudomására adni a n. é. 

közönségnek, hogy 21 éve fennálló
Weisz Gábor-féle butorraktárt

Árpád-ut 50. szám alul 
Árpád-ut 52. szám alá (Haberfeld 
fénykéyész házába) helyeztem át.

Kérem a t. vevőim további szives párt­
fogását, kiváló tisztelettel

Weinberger I-né 
Weisz Gábor ti. v. 

bútorkereskedő, Újpest, Árpád-ut 52. szám.
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Nem szükséges Pesten venni. — Minden férfinek alkalma van szükségletét helyben beszerezni.
" I-__Krausz Zsigmond cégnél, Árpád-ut 48-

Ahol a legszebb kalap különlegességek u. m.: valódi Angol, Borsalino íta és a hires Pelikán és 
Gyukits, magyar gyártmány nagy választékban kapható. Továbbá valódi Jäger tanár-féle Beuger 
gyártmányú gyapjú alsó ruhák, a hires Faunct-féle Angol keztvük, szolid szabott árak mellett besze­
rezhetők. — Férfi fehérnemüek mérték szerint is megrendelhetők. Foiizlet: Podmanitzky-u. I. felelőn

Kertész Ede „PANNONIA“-kávéháza
:nuuiuimnn

IJ'
; jpest, Árpád-ut 48. szám.

Naponta BCoczé Bertalan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 
mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.

Pontos és előzékeny kiszolgálás, :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva, :: Külön termek, Buffet,

' IPí 5 vii____
'trs-

X • v ’

] Ami jó, az olcsó ! [

Iparosoknak rendkívül fontos!
Eredeti svédországi

Munktell-nyersolajmotorok
és cséplökészületek az elismert 
legjobbak.. Igen olcsó árak! Ked­
vező fizetési feltételek! Legna­
gyobb jótállás! Érdeklődőknek ár­
jegyzéket költségmentesen küld

MUNKTELLGÉPKERESKEDELMI R.-T,
Budapest, V, kér., Váci-ut 6. szám,

a nyugati pályaudvarral szemben.

>
3

81N

níro-

J Ami jó, az olcsó ! [

óra és ékszeráruháza részére fenntartva.

sím :*w

á&VKfm,

- ' -

Af .

SWIPERSKlT.w.7
3—200 lóerőig, a legkiválóbb kivitelben.

Egyszerű szerkezet és kezelés. Olcsó beszerzés, üzem és 
öntartás. Hosszú élettartam. Feltétlen üzembiztonság, szelepek 

és mágnesgyujtás nélkül.

Teljes villamos berendezések önálló teleppel. 
Müncheni benzin-, gáz- és szivó- 
:: gázmotortelepek. ::
Mm S. W. villamos motorok, 
dinamók, centrifugál szivattyúk, 

gőzturbinák.
Költségvetéssel és mérnöki látogatással szívesen szolgálunk, 

ELEKTRA villamos és erőtelepeket építő részv, társ,
Budapest, VI., Gyár-u. II|M. :: Telefon 84-64.
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Budapest-Ujpest-Rákospalotai villamos közúti vasút részvénytársaság,
74/1911. szám

pi menetrend.
Érvényes 1911. évi május hó 1*től.

Utolso
vonat indulonal Közlekedésóra perc

reggel

Nyugoti pályaudvartól Egész nap 10 percenként
indíttatnak kocsik

Nyugoti pályaudvartól

Nyugoti pályaudvar—Lehol-utGa— 
Rákospaiota

Nyugoti pályaudvar—Lehul-utca—Msgyer

A r a n a-u t i vena

Nyugoti pályaudvar—Mláv. nyugoti fö- 
miiheiytelop -Palota-Újfalu

Nyugoti pályaudvar— Újpest—István-utca—Vasut-
utca—Széchenyi-utca — Viola-utca - Ösz-utca— 

Mária-utca—Lehel-utca Nyugoti pályaudvar, 
(Körforgalom.)

Munkás- és vósárvonatok:
a) Rákospalota—Nyugoti pályaudvar

Megyerröl 5-30

Az Aréna-uti 
végállomás és Lehel­
utca között ingókocsi

5-45

Nyugoti pályaudvartól •26
Máv, nyugoti fömühely-

teleptöl
Nyugoti pályaudvartól
Újpest István-utca felé 
Nyugoti pályaudvartól 
Újpest Mária-utca íelá

4-55

1056
IV—
10-45
1V10

9-

10- 30
11-
lO-—
10-30
9-50

9-45

Egész nap 13 percenként
indíttatnak kocsik

Egész nap 5 percenként
indittatik

Egész nap 10 percenként
délelőtt 8 óráig 

és este —V28-ig
8 percenként

indíttatnak kocsik

Egész nap mindkét irányban 
15—15 percenként

indíttatnak kocsik

b) Újpest István-ut-Nyugoti pályaudvar újpestről
504

5-12
5-20
5-23
5-29
5-40

Menetrendenkivüli vonatok este:

Nyugoti pályaudvartól

Rákospalotáról a nyugati pálya­
udvarhoz

Rákospalotára Máv, nyugoti 
főműhely telephez Újpest—István-utca

hétköznap vasár- és 
ünnepnap minden este hétköznap vasár-

és ünnepnap

11-33 11-35
11-45

10- 45
11- —
1115

1109 11-33
1115 11-45 
11-22 12 — 
11-24 1215

11-40 1205 
11-45 1215 
11-55 12-30

Máv, nyugoti főmühoiyteleptöl 
a nyugoti pályaudvarhoz

Ujpest-lstván-utról a nyugoti 
pályaudvarhoz

este órakor este 11 20 órakor
11-30 „
11-40 ..

mindennap este 1015 órakor 
10-30 
10-40

hétköznapokon

este 1115 órakor 
1V25 „
11-35 „

vasár- és ünnepnapokon

este 11*35 órakor
11- 45 „
12— ..

Budapesten, 1911. évi április hóban.

Az igazgatóság.

I mm

/ V

K
edvezm

ényes bérletjegyek 5 darabonként az indítóknál kaphatók.
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3
Legolcsóbb 
üzemszavatos- 

ság mellett

Benzin-nyers 
olaj- és szivb-
gá

4f
4

Kedvező tize- 
tési feltételek.

Teljes cséplők észletek. Malomberendeze- 
sek. Kisipari motorok. Árjegyzék ingyen

Jj MŰSZAKI- ÉS GÉPIPARI R.-TÁRS.
BUDAPEST, VII. KÉR., VÖRÖSMARTY-UTCA 19|b.

r
I

KERÉKPÁR VARRÓGÉP GRAMOFON
51

1 Sport uraknak. ■ ; •: Munka hölgyeknek, Szórakozás a családnak. |

Kellner József, mechanikai gépműhelye
&

Újpest, József-utca 64. szám.
Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására s hksége van. A modern követelmények 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkelezós, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség. mellett.

Hanglemezekben a legújabb darabokból nagy választék.
Csengettyű és házi-telefon felszereléseket terv szerint, igen előnyös feltételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó patt 
sáléban teljesiti. — Varrógép alkatrészek és tök gyári árban. — Aki pontos, jó és szolid munkát kivan, az bizalommal 
forduljon hozzám. — Telefon: 168—16. Tisztelettel Kellner József, mechanikusVfordu

nal IJ
ÖÄ5

IFJ. LINK VILMOS
14] Újpest, Nyár-utca 19/a. (Saját ház.) 

= Bádogos és szerelőmester. =
mdm

tm%
Készít vizvezetékberendezéseket, = g 
továbbá gáz-, fürdő- és csatornázási É 
munkálatokat legjobb kivitelben, leg- || 
olcsóbb árak mellett. Költségvetés díjtalan! yj

ffi

] Nézze meg £ j Nézze meg [
KOBRAK-féle cipő-kiil8nlegességek nagyáruházát
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok (volt Németh Gyul;t-féle üzlethelyiségben.)
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II n r b Nnnrfnn hangszerkészitö és zememií mechanikai műterme 
nuin IIIIliIIUI Rákospalota, Tavasz-utca Z. szám. ~:==~=t
Legolőkolöbb fa, réz fúvó, vonós hangszerek ós mechanikai zenemüvek különleges készítője. Ajánlja saját műtermében 

készült hangszereit, úgyszintén húrokat, hangszoralkatrészeit, gramofonokat ós lemezeket. -------------------

Speciálista ÄSSÄrVSÄ Hangfokozó-gerenda. 5SÄÄSSBÄ
sokkal jobb, erősebb ós lágyabb hangot nyer. (Biztos siker.) Zongorák, cimbalmok, oltárok ós harmoniumok szakszerűen 

liangoltatnak. Iskolahegedük ü koronától, gramofonok ISO koronától.

Hol vásároljunk?
Kellner Testvérek úri- ós női divat 

üzlete Újpest, Árpád-ufc 31. szám

SIMONYI GYULA Központi huscsarnoka
Újpest, Árpád-ut ós Hajnal-utca sarok. 
Elsőrendű hízott ökörhus ós egyéb elsőrendű húsok.

Kívánatra házhoz szállítás.

Neumann Márton órás és ékszerész 
órajavitó műhely Újpest, Árpád-ut 52. sz.

Gansel és Hoffmann
arcképfestészeti műterme Újpest, Kemény Gusztáv-u. 4.

Merluszt Sándor fűszer- és vegyeskeres­
kedése Újpest, Tavasz-utca 40. szám.

Lichtenstein és Láng utóda
furnér-, gürlée-, lemezek- és mindennemű 
asztaloskellékek raktára Újpest, Árpád-ut 115
Ringer A. Hermann órás, ékszerész és 
aranyműves Újpest, Árpád-ut 104. szám.

KOHN SÁMUEL cipőraktára Újpest, István 
utca 10. szám. Nagy választék minden 
fajta saját készitményü cipőkben. Javítá­
sok gyorsan és pontosan eszközöltetnek

Lichtenstein Lipót és Társa
úri- és női divat áru, szabókellékek, vala­
mint férni-, női- és gyermekkalad raktár 

Újpest. István-u. 7. sz.

KOVÁCS JÓZSEF fűszer- és csemege-keres­
kedése Újpest, Vasut-utca 46. szám

Mindenféle konyha, vendéglői, kávéházi ós 
háztartási berendezések, befőttes üvegek 
stb. előnyös bevásárlási forrása egyedül
Spiegler Gyulánál Árpád-ut 55. sz

(István-ut sarok.) 2—52

Winkler Ede, kárpitos és díszítő
Újpest, Árpád-ut 16. szám.

Frühhoí Gyula, ékszerész és órás.
Elvállal minden e szakmába vágó munkát 
előzékeny ós pontos kiszolgálás mellett.

Újpest, Árpád-ut 13. ______

Wenger Ferenc SÄÄ
Újpest, István-utca és József-utca sarok. 
Előnyös árak. Pontos kiszolgálás.

Engel H.
fűszeres Újpest, Perc-utca 1. szám. 

Háztartási cikkek eladása.

Moskovits Mór bútoráruháza
Újpest, István-ut 6. sz. — Legelőnyösebb , 

vétel használt és uj bútorokban.

Guttermuth János
fogmííterme

— Kitüntetve. —

Budapest, Baross-tér 18, szám.
A Pesti Hazai első Takarékpénztár Egye­
sület tulajdonát képező Baross-téri házból 
8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden 
ok ós megkérdezésem nélkül 650 koroná­

val kisteigeroltattam.
Műtermemet Budapest, Vili., Baross-tér 

18. sz. alá helyeztem át.
Telefon : 159—63.

Hádl Arnold és Társa
nap- ós esernyő-gyár Újpest, István-u. 10. 
Dusán berendezett raktár, saját készit- 
mónyü nap- és esernyőkben, szőrmeáruk- 
ban. Nagy választék valódi francia Reform- 
fűzőkben, női ővek jutányos árban. Javí­
tások ós áthuzatok a legolcsóbb árak 

mellett elfogadtatnak.

Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

NAGY LAJOS
Újpest, Attila-utca 31 számú házban
-------- : (Szép-utcával szemben)------

fűszer-, csemege-, bor- és asvány- 
— viz-üzletét megnyitotta. —

Siessen
Linczer Armin cipészmesterhez, Új­
pest, István-u. 2, vagy Károlyi-u. 
30. sz., ott vehet ocsó és tartós 

— cipőt. —
KERESZTÉNY ISTVÁN, kefekötő-mester 
Újpest, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-u. 

sarok. (Gregoretti ház.)

KAHANE HENRIK órás és ékszerész,
továbbá nagy ruhanemű, menyasszonyi 
kellékek áruháza Újpest, Árpád-ut 15.

Külön rószletosztály.

Hol szórakozzunk?
! Családok találkozó helye !
Tomik János vendéglője Újpest, Árpád-ut 
és Hajnal-u. sarok. — Gyönyörű kert­
helyiség ! Kitűnő konyha! Olcsó árak I

Fürst Tivadar vendéglős
Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
konyha. Előnyös, ponlos kiszolgálás.

Aki buját felejteni akarja,
Ménjén él a „Balaton“-kávéházba 
Újpest, ^rpád-ut ésRózsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

Fillipics Zsigmond
fényképészeti, festészeti- és fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételek minőnként reggel 8 órától 

esti 6 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

SZERUITA TÉR a
(TÖRÖK PflLQTfl)

ÍL5ÖREDDÜ flDGÖi
DlVflTSZÖl/ETEKBÖL 
filÉRTÉK és PRÓBA 

UTAH KÉSZÍTETT

ifj. Erdős Sándor
mübutor asztalosmester. — Készít teljes 
lakberendezéseket. Újpest, Árpád-ut 90.

Dsánits Gyula fűszer-, csemege- ós liszt­
kereskedése Újpest, Árpád-ut 121. sz.

Weisz Béla börkereskedése
cipészek legolcsóbb bevásárlási forrása. 

Újpest, István-u. 6/a.

Sacco-
, öltöny 33frt 

Felöltő 35 frt

Átmeneti 
kabát 10 frt

* Gondos kivitel. 
Kitűnő szabás.

Halló ! ■ Halló ! m
■ házat akar eladni, 

házat akar venni,
házat akar kibérelni,
házat akar bérbeadni, 

hirdetését lapunkban díjtalanul közöljük,

1
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FOGORVOSI-
INTÉZET
BUDAPEST, VII.,

»8 Erzsébet-köruí
félemelet 8 88

A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Felvilágosítjuk az érde­

kelt. közönséget, hogy ::

jó fogsorokat és fogakat
csak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy :
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak:
Hajszálpontossággal 

illenek a szájban,
Nem mozognak.
Nem esnek ki,
Szagot nem kapnak.
Ize nincs,
Törhetetlenek.

A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg.
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet.
A kontinens eggyel ten fog­
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog 

sincs.
Saját találmány.

Fogorvosi intézet:
r. orvos Weisz A.

Foghúzás érzéstől on if.ve, tartós 
fog! ömósok.

Technikai főnökök:
Herzegh Miksa 
és BaB©g Lajos.

ülőn esti rendelés.
Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban.
Méltányos arak, részletfizetésre is.

BUDAPEST, VII.,
48 Erzsébet-körut 48

Kéretik a pontos címre ügyelni.
— Fiók intézet: __

Vili., Némelh-utca 41-43,1, em,

Mátyásy Gusztáv
órás és ékszerész üzlete Árpád-ut 30. sz.

Ékszerek és órajavi- 
tások a legolcsóbb 
árban elkészíttetnek.

Óramutató 20 fillér. Óra üveg 20 fillér. 
Órák tisztítása I korona. Ékszerek tüzi- 

forrasztása 40 fillér.
Kövek foglalása 40 fillér.
Pontos kiszolgálás.

FEHER ÁRMIN
cimfestö,

elvállal minden e szakmába vágó 
munkát. — Újpest, .József-ntca 

és Mária-utca sarok.

Részletre mindenféle
zseb- és faliórák.

Veszek zálogcédulákat, 
törött arany és ezüstöt 
a legmagasabb árban.

Pót8andó részeken kívül

minden órsjavitós l korona
=- ■ - 3 évi jótállással ==

Mendelsohn Gyula
müórásnál

József-körut 25. szám.

Bőm mi-óvszerek
legfinomabb francia gyártmány 12 darabonként 1.80, 2.40, 

4.- és o.— korona.

N EVE R R IP eredeti gyárim. 12 db 6.— K
S? nr CT 8 legfinomabb Fanra gummi-hólvag
Öl 1 Ci HB W au. 6 darab 8.50 kor. 12 ílrb 0.50 K
minden eddigi gyártmányt fel filmül, kizárólag régemnél 

kopható.
fliPfiTTFS rövld. eredeti amerikai, 12 darab, 
UH I U I ICO 3.- koronától 5.- koronáig.

HALHÓLYAG Ta,6di
Mintagyüjtemény ia d„rab l8gflnMnibb 4 kor(Bl.
IRAIfiÁTflR 70minc0i!0U vatty üvegben teljesen fet- 
limiLHlUn szerelve. 2.50, 3, 6, 8 korona.

darabja —.50, 1.—, 1.20,
1.50, 3.— koronáig.Suspensor (heretartó) 

Has- és sérvkötök Gummiharisnyák
legnagyobb választékban, mérték után is készíttetnek.
,.R| fiRlÁ-fiV11 flta.vlbnj elleni 6 darab betéttel darabja 
ItULUIllH U I 5 koronáiéi 6.50 koronáig.

üeyvnayer Lipót
kötszer, guittmiáruk és betegápolás! cikkek raktára

Budapest, V., Váci körút 2. szám. .-.
msr LINÓLEUM üzleteim :
VI., Váci-körűt 1. (Ankerköz) :: VII., Rákoci-iit 8, sz,
Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve küldök
Szelkuíries a legnagyobb titoktartás mellett történik.

Eladó elsőrendű vendéglő, 
házzal együtt. Bár­
kinek biztos megél­
hetést nyújt. Kimu­

tathat ó 2000 korona havi bevétel. 
Cím megtudható e lap kiadóhivatalában

Rakospalotán

HÁZTELKEK
6 évi részletfizetésre 
vasút mentén eladók.
Grosse Bertalan
Rákospalota, Bo:skay- 
utca I. szám alatt.

Értesítés.
Van szerencsém tisztelettel Újpest n. é. 

közönségének b. tudomására adni, hogy az
Apponyi Albert-utca 40. sz. a.
lévő, régi jó hírnévnek örvendő Vízi 
István-féle

vendéglőt
megvettem. Számos éven át e téren 
szerzett tapasztalataim folytán azon kel­
lemes helyzetbe vagyok, hogy eredeti faj­
borok, naponta elsőrendű friss sör, valamint 
ízletes magyar konyha jutányos áron való 
kiszolgálás által igen tisztelt vendégeim 
legmagasabb igényeit is kielégíthetem.

A n. ó. közönség b. látogatását és tá­
mogatását kéri tisztelettel

Michaeüsz Ferenc
vendéglős.

j Arany János-kávéház
I Rákospalota-Ujfalun

J Eötvös-utca 65., Arany János-utca sarok.
Modern berendezés. Udvarkert. 
Amerikai tekeasztalok. Külön 
:: :: helyiségek :: ::

; A nagyérdemű közönség pártfogását kéri
KÓNYA SÁNDOR, kávés.

FOGAK

A nagyérdemű hölgyközönseg figyelmébe.
Van szerencsém a nagyérdemű 
hölgy közönség becses figyelmét 
felhívni, hogy műhelyemben a 
női szakmába vágó mindenféle 
ruhákat, úgymint kosztümöket, 
alkalmi, mennyasszonyi toalet­
teket, blúzokat stb. a 'ehető leg­
olcsóbb!) ." és pontosan eszközlöm 

A n. ó. hülgyközönség b. -pártfogásáért esedezem

Rákosi Albert, angol és francia nöiszabó
1 I Újpest, Árpád-ut 53. sz.

es teljes fogsorok, szájpadlás és inyk-mez nélkül. 
Arany fogkoronak. aranyhidak és mindennemű 
kanosuk (Vulkánit) fogazatok, melyeket nem 
kell és nem is lehet ;i szájból kivenni. El- 
torhetetlenek, szagot, ízt nem kapnak. Az 
ételmaradékok alá ja nem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem leltet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielégittctnek, megvárhatják. E szájpadlás nélküli 
mii fogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai móri szerint.

Mérsékelt árak.

KELLERMANN BÉLA
fogmüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egész nap, vasár-és ünnepnapokon is,

BOHM JENŐ
FESTŐ ÉS MÁZOLÓ

elvállal diszszobafostést a legmodernebb kivitelben,. 
ngyszintén tapétázást mindennemű faimitációkat a 

legszolidabb árakban.
LAK AS: VJ PEST, JÚZKEK-UTCA G4. SZÁM. 

IRODA És MŰHELY:
IV., BUDAPEST, FELSŐ ERDŐHOR-l'TCA 37. II. 5, 
Telolonszám : 72-35. Rögtön jövök !
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■Jegediakben
0 Hanafokozatu nerenria hail

13

saját ta­
il! mány u7T , , ituiufcUlVtl

angfokozatu gerenda beillssztése

* ; #' v._"V,aBBte*»«' c
által a hegedii 
jobb és kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 25°/0-al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Arpád-ut 61. szám.

MáthéKálmánhuscsarnoka.;Rj jjg jsHlßP11Ó?

r„Ehrlich 606
az orvostudomány o világturtónehni jelen­
tőségű gyégyoljárása alkalmazást nyer köz­
vetlen külföldi személyes tapasztalat alapján

Dr. MITZGER
hírneves szakintézetében

Budapest, Andrássy-ut 51. szám.
■ =«
Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyiko a kontinens legelsőrangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg- 
betegség és férfi gyengeség gyógyítása 
torén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tisztolotdij teljes gyógyulás után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.

A megtisztelő közóhajnak engedve,

Újpesten, üttila-utca l sz. alatt
(saját házunkban) a legkényesebb 
igényeket is kielégítő s a modern 
kornak mindenben megfelelő —

—- HÖSCSASIÜÖICÖT
nyitottam. — Amidőn ezt összes 
{ismerőseimnek, jóbarátaimnak s 
Újpest n. b. közönségének tudo­
mására adom, ugyanakkor kérem 
szives megrendeléseiket, melyek 
minden esetben pontosan, gondosan 
és lelkiismeretesen eszközöltetnek.

kiváló tisztelettel

Máthé Kálmán

a jó Jäckl György bácsit
lei 20 éven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerűinket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, de Van
jó zamatos saját 
termésű bora melyet
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhova házhoz szállít.
Czim: Jäckl György Soroksár.

OUPNY LAJOS

Ehrenstein Márton
órás és ékszerész

Újpest, István-u. I. szám.
Raktáron tart arany-, ezüst- és diszmü-tárgyakat, 
V in0a és fali órákat omega aranyból, nagy 
választék. — Óra- és ékszerjavitás a legpontosab­

ban eszközöltetik.

mészáros-mester.

Akar

Fogait szájpadlás 
nélkül, 
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökéreltávolitás 
teljesen felesleges. Aranyhalak és koro­
nák 10 évi Írásbeli jótállással 24 óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavehetővu alakítok. 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
müfogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dr, Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség- 

Kérem a pontos címre ügyelni.

ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni ? Akkor 
lepje meg egy életnagysagu 
arcképpel.

Életnagysagu arcképek bármely régi fény- 
kép . után platinotipia, olaj-, pasztel stb. 

kivitelben művésziesen készíttetnek.

ZvEybrücft Zala Rezső
Alapiitatott 1890

Budapest, Teróz-körut 6. Telefon 106-71

□ Magánkutató 
iroda □ SKfE
Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását,. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

Tulaj‘ Kossá Magyary G^za

szues-

és sapka- 

készitö ::

Rákospalota, Földváry-utca 20.

Figyelem! Figyelem !

donos TELEFON 
— 77-40 —

Ingyen Gramofon 
iwr Kjpesten.

Hatalmas nagy beszélő jnnx/pn l#fln 
gépet és egy csomag tüt ■"Uj011 ™K
ha nálam lemezt vásáról.
Elsőrendű lemezek és az összes újdon­
ságok mesés olcsó áron kaphatók
Wass János műtermében
Újpest, József-utca 17. szám.

ÉDEN“ ®s müvirágkereskedö
Újpest, István-u. 2.

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
anyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata •

REICHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Árpád-uí 44. szám alatt

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!

k rissen metszett élővirágok, alkalmi csok­
rok, mü- és élő virágkoszoruk dús rak­
tára. Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás

Anwt 1* V -i-'-i-»—■ fit

11Ä* . I
m,., -V-. *• i,-J ■I .hMWj . -* ^

V; 1 h., 1

Elegáns, fess női és gyermek ruhákat 
585! HERCZOG GYULÁNÁL vehet
Újpest, Arpád-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket, és gyász­
ruhákat 4 óra alatt készít. 2—r>2

,4

Telefon 158

Gyermekkocsi
12 korona árban

kapható

Magyar kosárfonó­
gyár üzletében

Budapest, V. kér., Lipót-kröut 30 a.
Árjegyzék kerti bútorról 
és utazó kosárról ingyen«-• -u.j~.jMau.- *3eel.riß.*. ,A* v. -‘—'»iiii*. il-i .■ . . < . \

HHIHmHöpmBWHBÍBBBBBPBwHBÍ V.Á..
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Első magyar villamos erőre berendezett hangszergyár

towasser János
cs. és kir. udv. szállító Budapest
a m. kir. operaházi tagok, a m. kir. zeneakadémia, a buda­
pesti színházak, zeneiskolák, a hadsereg stb. szállítója, 
a jav. Rákóczi tárogató és a hangfokozó gerenda feltalálója.
FőUzlet: ll.; Lánchid-utca 5. (A m. kir. keresk. 
ministerium mellett.) — Gyár: II., Ontöház-utca 3.

Magyarország legnagyobb vonós és fúvós hangszerek gyára,
Ajánlja saját gyárában készült általánosan elismert hangszereit, hangszeralkatrészeket, 
húrokat, harmoniumokban is legnagyobb raktár. — Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve.

SCHULZ LIPOT
csillár- és fémáru - gyára

Budapest, Rózsa-utca 109. sz.
(A Ferdinánd-hid mellett.)

Villany-, gáz-, petróleum- és kombinált 
csillárok. Butorvasalások, rézsinek és 
mindenféle réz- és fémkülönlegességeket 
raktáron tart és eredeti gyári árakon 
kaphatók. Elfogad csillárok átalakítását 
galvanizálását, aranyozását, ezüstözését stb.

Képviseli: Beregi Bertalan
Újpest, Árpád-ut 80. szám,
ahol mindenféle elektrotechnikai cikkek, 
villanyszerelési anyagok, motorok és min- 
— denféle villanygépek beszerezhetők. — 1

A magyar Reduktor-müvek 
kizárólagos képviselete ugyanitt.

— Női —
katapformák
nagy raktára.

: FRIEDM9NN:
Budapest,

VI., Király-utca 8. sz.
Díszített kalaposztály;

ÍV. kér., Párisi-utcai 6. sz.
Kérjen divatértesitőt. — Festés és átalakít - 

sok a legolcsóbban vállaltatnak.

Fél viselt férfi ruha, használt varró­
gépek, kerékpár stb. vétele és 
eladása, ugyanott ruhája vitás és 

vegytisztitás.

KRAUSZ ERNŐ
Újpest, Nyár-ulca I. szám.

Ne kínlódjon!
Pótlandó részeken kívül

óra javítás 
csak 1 kor.
— 3 évi jótállással. =

Uj ébresztőóra I frt. 25-töl
kapható

Mendeisahn Gyűlő müórósuál
Vili. kér., József-körut 25. szám.

Bútor
szükségletét részletfizetesre is legjob­

ban legolcsóbban fedezheti

SÁNDOR IGNÁC
nagy butorraktárában

Budapest. V., Bank-utca 7. szám
(Váci-körut mellett)

hol mindennemű asztalos, réz és kárpitozott bú­
torok óriási választékban találhatók, 100 koronáig 
havi részlet 6 kor.. 200 koronáig 10, 300 koronáig 
15, 500 koronáig 20,600 koronáig 25, 800 koro­
náig 30.1000 koronáig 40 korona, előlegül 20l 

fizetendő.
zo

FOGÄ K 08 °^8Zr UUHI\ fogsorok, 
szájpadlás nélkül is, vágás­
hoz és a gyökér eltávolítása 
:: nélkül, jótállás mollett, :: 
továbbá td távoli, hatatlan 
aranyhidak és aranykoronák 
a foggyökerekre fájdalom 
nélkül illesztt'tneK. Fog- és 
gyökérhuzás fájdalom nélkül

Tanítóknak és hivatalnokok­
nak 40 százalékkal olcsóbb.
Kitüntetve díszok­
levéllel Lyonban

K O Ó S

ZAHNE “
Gebisse, zum Kauen brauch­
bar, ohne dass die Wurzel 
entfernt werden müssen. 
Gebisse, auch ohne Gaumen­
platten, dauerhafte Gold­
kronen werden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. — 
Zahn- und Wurzelziehen 
:: schmerzlos.
Für Lehrer und Beamten 
um 40 percent billiger. 

Aranyéremmel szép, 
jó és tartós munkáért.

császári és királyi szabadalmazott míifog-speciallsta
Budapest, VII. kér., Rákóczi-ut .‘34. szám.

(A Rókus-kórházz.al szemben.)

Mielőtt motort vesz, 
kérjen árjegyzéket:

Hazai Gép- és Motorgyár 
Kállai István és Társától
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

-\y\
i f•! '■

Száliitunk 5
Magánjárómotorokat, Benzin­
motorokat, Motoros cséplő- 
készleteket, Motorfűrészeket, 
Szivógáz- és Nyersolajmoforokat.

Javítási munkálatokat olcsón elvállalunk. 
Alkatrészeket gyári áron szállítunk!

Pontos cim: Pontos cim :

Kállai István és Társa
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

*4
*41
*4
1
Ti?

W
I*
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Kávéházmegnyitás
Van szerencsém a nagyérdemű kö­
zönséget értesíteni, miszerint Újpest, 
Attilu-utca 2. szám alatt (Árpád­
ul sarok) a modern kor igényei­
nek megfelelő kávéházat nyitottam. 
Amikor ezt (ismerőseim és jóbarátaim 
tudomására hozom, kérem a múltban 
tanúsított bizalmukkal és szeretőtök­
kel továbbra is megtartani szívesek 
legyenek. — Tisztelettel BLASZJÓZSEF.

Járóka Rudi zenekarával és 
ifj. Járóka Sándor hegedű szólista
a Fodor-féle zenekonservntórium jelesen 
végzett növendéke hangversenyez.
Színház után kellemes szórakozóhely. '< ^

wIfIf
I*
IfB
B
B
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Fogtechnikai műterem. :: 
Fogorvosi rendelő intézet. 
Újpest, Árpád-ut 53/a (Mn-utca sarok) II. emelet,

I1 og<ik ős on'Vnl) füirtochnilrni nilrlmb- ; 
beszerzésű folytán, abban a helyzetben ”.°n na.8:-y történt
szempontök ügyelőmbe vételével berendezőn gm°u’ 10gy,u tegmodernebb 
földön kiváló tapasztalatokat szerzettfXch, L? T“Ömben> bel- és kiil" 
állitott, elképzelhető legjobb és loo-tartoVihl ^ k,k°fromukődósével elő- 
eddig el nőm ért minőséirhnn in óS u»aiuL.'i készítményeketeddig el nem ért minőségben 10 évt ló állásul ♦ afigyelmébe. jótállássá! ajánlhatom a n. 6. közönség

■ frt 7/';";“S,5Sl;"?l^!,;2ili"S,;sí, ffrínl, 5z7 r,,: °Mm
(csavar-fogakat) 5-6 frt; fogakat inylemez néS 1 a f„rt.;l/val«dl «''anyék-fogakat 
3 frt 60 kr„ fogsorba illesztendő fogakat I frt^5 krajcár*6™* cltavolltasa nelkul 

Teljes felső fogsort vakitó fehér 
valódi amerikai fogakkal, szivókamarával 
mesterséges foghassa!, legnyomásos tar­
tással 14 drb 12 frt 75 kr. Also fogsort 
ugyanilyen anyagból 14 drb 12 frt.

Teljesen inynélküli mozdulatlan, ki 
nem vehető fogtartalókot 23 karátos 
aranyból (hidak) szinten készítek. Ezeket 
a hidakat a legújabb amerikai tapasztala­
tok szerint készítem, úgy hogy tisztíthatok 
öblithetök s a fogak kicserelhetök.

bogliuzást 1 írtért végzők ; mun­
kások. tanulók, cselédek és gyermekek 
a felét fizetik. 50 krajcárt. 'Teljesen 
fájdalommentesen 1 frt 50 krajcárért 
húzok fogat.

, — Saját különleges methodusom szerint a legtöbb esetben megszüntetem
a fogfájást anélkül, hogy a fogat ki kellene huzni. -■

Műszaki ügyességem a fogak eltávolításában és tartós miitömésben
kórházában 1906-?907 .melyeket az irgalmasrendiek budai
korliazaoan 190b 1907. evekben elsajátítottam, általánosan ismeretesek.
( Arany-, platina-, poreellán mütömésok fájdalom nélkül és kiméle-

Cement mütömés 1 Ezüst mütömés 1 frt — 1 írt 75 kr.
K'iilső páciensek megbízásai 4-6 óra alatt teljesittotnek.

alakítóké h-yu2 1;éHZÍt,;,.t' ™8“"1 •'‘"-‘’mázott fogsorokat, használhatókká 
‘ V. h ; Részletfizetesos teljesen a paciensük kívánsága szerint. Javitá- 
st k legolcsóbban 3 óra alatt eszközöltetnek, elkészülésük megvárható.

Teljes tisztelettel

CZSLUESILLEIFS EDE, orvos és fogorvos
Ljpost, Árpád-ut 53 a. (Isíván-u. sarok) II. em. jobbra

.'.KIDOBJA.-.

sHVr-;í

ill 1

a pénzét, ha hangszorsziikségletoit nem nálunk fedezi, mert 
soholsem kaphat, úgy mint nálunk, egy remekül kidolgozott 
domború „Slanier" hegedűt, tokkal Ki, felszereléssel csak 12 
kor.-ért. Wagner a „Hangszer-Király-nál, Bpest, József-körutlü.

Ifj. Erker András utóda

LAMPL SIMON
festéknagy kereskedő

Újpest, Árpád-ut 54. szám.
Alnpittatott 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfest' kék, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek ..Pilla­
nat1' padlófénymáz. gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parkét paszták és beeresztd. parket kefe tiszta sörte, kencék. lakkok 
cs mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és leérti bútorok neszére. Ecsetek, korongkefék. meszelik első­
rangú sörtéböl, összes háztartási cikkel; nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek. Cazetták és festővászon. Melocco-cemcnt főraktár, gipsz 
nagybani eladás.

15

&

«*

KEREKES JÓZSEF
Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon : 171-96.

Újpesten, az István-tévest,
Faragaszati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Esztergályos áruk 
minden kivitelben. Görlécek, székülések, bel- es külföldi, valamint tengeren- 

túl; fournérok deszkák és padlók. — Festék, fény máz és ecsetek. •; 
Szerszámkövek és külömegességek Asztalos és lembfűrészeti szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz­

veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ;;

Sf3
Q Hegedűt,

Zongorát,
Pianinót

I : :\
v'p -.:1 ti

Vj ^5»

:: Cimbalmot, Harmoniumoí,:: 
..armonikát. Fúvó hangszert

sehol jol'ban es olcsóbban nem vehet, mint a 
magy. kir, zensakademia hazihangszerkésziföjenei

R ein £nFi Mihálpil
Si.1 dapo&ten, ICirály-u. 58.

Mielőtt bármely hangszert 
vesz kérjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

sí,.;

Az összes hang- 
I szerek javítása 

szakszerűen. t:||K,8 
. jótállás melleit. ~

íl

ÜPi V
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Saját pénzének ellensége
ha nehezen megszerzett keresetét, holmi gyári cipőért dobja 
ki. holott nálam kap saját műhelyemben készült tartós, 
■ §1 B8 elegáns cipőt minden elfogadható árban H B ■

Bernstein Nlór
Árpád-ut és Apponyi A-u. sarok. (Saját ház.)

I

*
4i

4Í

Eredeti

Riessner
folytonégő

biztonsági szabályzóval.

■ ■

I
*

4p

Egyszeri bet fizetéssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
bet üzeléssel járó fáradság es alkalmat- 

lanság megszűnik. -----

Rendkívül pontos 
szabályzás!

Látható tűz!
Melegkisugárzás 

alól!
Fűtőanyag meg- 
takaritas bármely 
más rendszerrel 
szemben 20 50

százalék.

Kitűnő minőségű

eidinger
és egyéb rendszerei

kályhák.
Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek,

kályha-

előtétek, 

széntartók stb

*
Pluto. Phönix.

Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégő.

nagy választékban.

9
9
9

%

9
»
9
9
9

9
tk és RESCH vasáru

üzletében

:: Árpád-ut és :: 
István-u. sarkán.

„Szabadsáv“ könyvnyomda Újpest, lavasz-utea 1


